
 
 

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju 
se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu 
(EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. 

 

Manifest projekta Youth on a Caravan 

 

Uvod 

Erasmus+ projekt Youth on a Caravan nastojao je jačati društveno-politički angažman mladih 

Europljana i poticati međukulturalnu razmjenu i dijalog. Cilj projekta je osnažiti mlade pojedince i 

povećati političku svijest diljem Italije, Španjolske, Litve, Rumunjske i Hrvatske kroz dinamične 

aktivnosti koje su bile usmjerene na ekološku održivost, imigracijske zakone i obrazovanje. 

 

Angažman mladih i politička participacija u stvarnom životu 

Društvena ljetna škola koja se održala u Fitti u Italiji okupila je 25 mladih pojedinaca koji su uronili 

u zajednički život i sudjelovali u raspravama s lokalnim i međunarodnim stručnjacima o temama 

kao što su imigracija, ljudska prava, borba protiv mafije, politika i tako dalje. Naglasak tih interakcija 

bio je na socijalnoj pravi i inkluziji, pružajući pritom uvid u lokalnu politiku. Četrnaestodnevno 

putovanje koje je uslijedilo počivalo je na tim iskustvima, a omogućilo je daljnji razvoj dijaloga s 

lokalnim predstavnicima vlasti i dublje shvaćanje političkih tema. 

 

Ključne spoznaje i preporuke za donositelje odluka 

Okrugli stolovi koji su se održali u partnerskim zemljama pokazali su transformirajuću snagu 

praktičnih političkih iskustava. Razvoj inkluzivnih politika prilagođenih mladima prepoznat je kao 

važan čimbenik pri poticanju političke participacije mladih, a to se može postići kroz obrazovne 

programe. Mladi u Italiji istaknuli su važnost života u zajednici za jačanje političke svijesti, dok su 

mladi u Rumunjskoj naglasili potrebu za aktivnim sudjelovanjem u donošenju odluka. U Litvi se 

raspravljalo o preprekama koje onemogućuju pristup političkim platformama, a u Španjolskoj je 

naglasak bio na važnosti radionica koje potiču razvoj određenih vještina potrebnih za aktivno 

participiranje. U Hrvatskoj je pak naglašena potreba za razvojem politika usmjerenih na interese 

mladih.  

Glavni savjeti za donositelje odluka obuhvaćaju razvijanje obrazovnih programa koji povećavaju 

političku pismenost, zatim stvaranje inkluzivnih platformi za političke rasprave, uspostavljanje 

poticajnih okruženja u kojima su mladi ohrabreni za participaciju i promicanje digitalnih alata za 

politički angažman. 

 

Uloga foruma u daljnjem razvoju projekta 

Forum je dinamično virtualno okruženje koje potiče povezivanje i angažman mladih, a služi kao 

repozitorij znanja i prostor za razvijanje zajedničkih ideja. Potičući interakciju među korisnicima 

foruma, donositeljima odluka i organizacijama civilnog društva, doprinosi se razvoju živuće 

platforme koja odražava aktualne potrebe mladih Europljana. 

 

https://www.yoac-erasmus.eu/forum/
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Inovativni pristup i digitalni angažman 

Projektnim se aktivnostima naglašava važnost inovativnih pristupa za angažiranje mladih. Te su 

metode ključne za povezivanje mladih pojedinaca, prevladavanje izazova i stvaranje zajedničkih 

ciljeva. Primjena digitalnih alata ključna je za povećanje angažmana u zajednici, odražavajući 

pritom suvremeno digitalno-orijentirano društvo u kojem se današnja mladež kreće. Takav pristup 

omogućuje mladima da participiraju na dinamičan, inkluzivan i utjecajan način. 

 

Završne napomene 

Konzorcij vjeruje u moć aktivnih informiranih mladih koji oblikuju vlastite zajednice i nacije. 

Cijenimo različitost, otvoreni dijalog i transformirajući potencijal obrazovanja pri stvaranju 

pravednije i održivije budućnosti. 

Projekt iznosi ključna pitanja poput ljudskih prava, društvene nejednakosti i izazova u političkom 

predstavljanju mladih. Naša se misija temelji upravo na tim problemima jer imaju izravan utjecaj 

na dobrobit mladih Europljana u sadašnjosti i u budućnosti. 

Pozivamo europske donositelje odluka, edukatore i predstavnike zajednica da se pridruže našim 

nastojanjima. Vaša je podrška i suradnja ključna za ostvarivanje vizije politički aktivne i osnažene 

mladeži. 

Zajedno možemo izgraditi budućnost u kojoj se glasovi mladih neće samo čuti, već će imati 

ključnu ulogu u oblikovanju društveno-političke slike Europe. Posvetimo se tom cilju s 

nepokolebljivom predanošću i nadom. 

 

 


